

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT COMUNA GHIDICI a semnat contractul de finanțare numărul 1878DOT/ 2023 pentru implementarea proiectului cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR A ȘCOLII GIMNAZIALE GHIDICI, DOLJ””, cod F-PNRR-Dotari-2023-4005, finanțat în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, Competiția 2023, prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior /Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și /Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare.

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă dotarea cu mobilier, echipamente digitale, materiale didactice și înființarea unui cabinet multidisciplinar preșcolar în cadrul Școlii Gimnaziale, Comuna Ghidici și vizează dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor din învățământ.

Obiective specifice

- Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, echiparea infrastructurii educaționale pentru educația timpurie preșcolară (gradință)
- Modernizarea Școlii Gimnaziale, Comuna Ghidici în vederea creșterii atractivității și a interesului elevilor cât și a profesorilor pentru procesul educațional din mediul rural.
- Dotarea cu mobilier și echipamente TIC a sălilor de curs.
- Dotarea unui laborator de informatică.
- Înființarea unui cabinet multidisciplinar.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 392.457,00 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 329.795,80 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 62.661,20 lei.

Durata proiectului este de 17 de luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul 25.08.2023 - 31.12.2024.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României.

Reprezentant legal, Primar CONSTANTIN TACHE

Date de contact:

COMUNA GHIDICI, Strada Mihai Viteazu, Nr. 140, județul Dolj

E- mail: primaria.ghidici@yahoo.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”